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Kultivátor benzínový
kultivátor 43 cm

 Cena s DPH 459.00 €

 Cena bez DPH 373.17 €

 Dostupnosť Dostępny

 Katalógové číslo 10328

 Kód výrobcu GK-LO-43

 Výrobca Bruce Lee

 Popis produktu

Benzínový kultivátor, kultivátor VYŠŠÍ 79 ccm, šírka noža 43 cm
+ 2 x motorový olej 0,6 L ZADARMO!

3-stupňové nastavenie šírky noža ► 260/370 / 430 mm | Objem motora ► 79 ccm | Rýchlosť otáčania ► 157 ot./min

Záhradné práce na seba nenechajú čakať celú sezónu! Choďte do práce s HIGHER benzínovým ojom. Objednajte si ešte dnes zariadenie, ktoré
už zajtra premení vašu záhradu na rozprávkovú oddychovú zónu.

Benzínový kultivátor HIGHER je to jediné takto pevné a univerzálne zariadenie dostupné na trhu. S jeho pomocou môžete uvoľniť pôdu,
rozmetať hnojivo, rašelinu alebo kompost bez veľkého úsilia. Ešte stále váhate? Stačí sa pozrieť na tento spoľahlivý 4-taktný motor LONCIL s
objemom 79 ccm a 3,5 HP. A to je len začiatok! 
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TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE:

Výrobca: HIGHER®
Motor: LONCIN 4-taktný 79CC jednovalec OHV so snímačom hladiny oleja
Menovitý výkon motora: 3,5 HP
Režim zapaľovania: tranzistorové magnetické zapaľovanie
Bootovací režim: spätný ráz
Hĺbka uvoľnenia: 200 mm
Šírka uvoľnenia: 260/370 / 430 mm
Rýchlosť otáčania zubov dopredu: 157 ot./min
Hmotnosť 31,50 kg
Vrátane 6 kalených čepelí
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KONŠTRUKCIA ZARIADENIA

 vygenerované v programe shopGold



 

 

1. Špičkový 4-taktný spaľovací motor renomovanej značky LONCIL s objemom 79 cm3 a výkonom 3,5 HP s tranzistorovým magnetickým
zapaľovaním.

2. Masívne nože pozostávajúce z pevných, špeciálne profilovaných rezných nožov, chránených pred nepriaznivými účinkami vonkajších
faktorov, napr. Vlhkosti.

3. Ľahko prístupná a riadne zaistená palivová nádrž s objemom 3,7L umožňujúca mnohohodinovú prácu bez nutnosti neustáleho dopĺňania.

4. Šikovný a pohodlný plyn, vďaka ktorému naštartujete svoj stroj len prvým ťahom.

5. Bezpečnostný spínač umiestnený na ľahko prístupnom mieste - hneď vedľa držadla. Umožňuje rýchle vypnutie zariadenia v prípade
akýchkoľvek problémov - napríklad pri náraze na veľký kameň.

6. Dve ergonomické rukoväte s nastavením výšky pre pohodlnú a pohodlnú prácu. Nastavenie výšky vám umožňuje prispôsobiť výšku
držadla výške užívateľa.

7. Rukoväte s protišmykovými prelismi z kvalitného elastoméru, odolného voči teplotným výkyvom a nepriaznivým vplyvom počasia. Poskytujú
pevný a stabilný úchop počas dlhých hodín práce v teréne.

8. Pohodlné plastové koliesko zaisťujúce pohodlie pri presúvaní a preprave zariadenia.
 

Benzínový kultivátor HIGHER premení vašu záhradu na skutočný raj!

Kultivátor je nepostrádateľný nástroj, ktorý vám pomôže udržať vo vašej záhrade poriadok. Nielenže uvoľní a tým zúrodní pôdu na pestovanie
zeleniny, ale tiež pripraví a zaburiní plochu pre trávnik. Vyberte si taký, ktorý splní všetky vaše očakávania – vyberte si HIGHER.
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Benzínový kultivátor HIGHER so sadou až 16 masívnych rezacích nožov rozmiestnených v pohodlnej šírke 430 mm je to univerzálny a
predovšetkým manévrovateľný nástroj, ktorý pomôže zabezpečiť rozvoj vašich budúcich rastlín. Zhutnenú pôdu rýchlo vyčistíte, rozdrvíte všetky
hrudky a označíte záhony.

Toto zariadenie jednoducho zmení kvalitu vášho života. Záhradníctvo nebude odteraz spojené s vyčerpávajúcimi činnosťami vykonávanými
tradičným rýľom. 

4-taktný motor LONCIN víťazí aj v tom najťažšom teréne!

Ak je motor srdcom oja, náš ho má ako zvon. Benzínový kultivátor HIGHER je vybavený vysoko účinným štvortaktným motorom značky
LONCIL s objemom 79 cm3, ktorý dokáže generovať závratný výkon 3,5 HP! Vďaka nemu môžete pracovať dlho a efektívne aj v tvrdom a
zhutnenom teréne.

Pri porovnaní iných rotavátorov tohto typu dostupných na trhu si okamžite všimnete, že iba benzínový rotor HIGHER je to také silné Vďaka
šikovnému umiestneniu bezpečnostného spínača a plynovej rukoväti môžete začať a ukončiť prácu rýchlo, bezpečne a bez problémov. Solídny
motor a premyslená konštrukcia sa prejavujú v pohodlí pri používaní-nenechajte sa unaviť, naštartujte svoju ojnicu prvým ťahom!  
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Šesť sád nožov vám umožní pracovať s tromi rôznymi šírkami

Benzínový kultivátor HIGHER bol vybavený až šiestimi súpravami nožov, ktoré sa skladajú zo 16 masívnych a odolných nožov
namontovaných na 4 drážkach.

To umožňuje ľubovoľnú konfiguráciu, vďaka čomu je možné získať tri šírky uvoľnenia: 260 mm, 370 mm, 430 mm a hĺbku až 200 mm. Upravte
pracovnú šírku podľa svojich individuálnych potrieb. Univerzálna povaha tohto zariadenia spočíva predovšetkým v tom, že ho môžete používať v
akomkoľvek - užšom aj širšom - teréne.

Ideálne pre rôzne druhy prác v záhrade a okolo domu, na jar aj na jeseň, keď potrebujete pripraviť priestor na nástup zimy. Všetky nože sú
profilované tak, že s použitím najmenšej sily sú schopné preniknúť aj do toho najhutnenejšieho terénu bez poškodenia - zuby sa otáčajú dopredu
rýchlosťou 157 ot / min. 
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Silná a pevná konštrukcia po celé roky
Benzínový kultivátor HIGHER bol zložený iba z najkvalitnejších dielov a komponentov. Počnúc prvotriednym a efektívnym spaľovacím motorom a
končiac odolnými oceľovými čepeľami.

Celé je to namontované na pevnej oceľovej konštrukcii, práškovo lakovanej v čiernej farbe. Práškové lakovanie chráni rotačný kultivátor pred
škodlivými účinkami prirodzene sa vyskytujúcej vlhkosti v pôde. Vďaka extrémne odolnej konštrukcii si môžete byť istí, že nejde o zariadenie na
jednu sezónu - ak je správne skladované, bude vám a vašim rastlinám slúžiť mnoho rokov. 
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Premyslený a ergonomický dizajn pre vaše pohodlie a bezpečnosť
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